
1 - Le metodologie di comunicazione adottate durante il corso sono state
adeguate?

129 risposte

2 - Come è stato il livello di chiarezza espositiva?

129 risposte

3 - I contenuti sono stati interessanti?

129 risposte

Questionario sulla Qualità del Corso
Modulo B - Strumenti per presentazioni
multimediali su PC e MAC del 27 e 29
aprile 2020
129 risposte
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4 - I contenuti risultano applicabili nel contesto a cui si riferiscono?

129 risposte

5 - Sono aumentati i livelli di conoscenze specifiche in tuo possesso al
termine del corso?

129 risposte

6 - Il livello di docenza del corso è risultato adeguato alle tue aspettative?

129 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/19pEUoW8FOuZbZyUJZUU0KnmhY9f1x4g3QbtVe08CZHc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



